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Ftij = LSij − ESij

Ftij = LFij − EFij

Y

t. más pronto posible 
de empezar

t. más tarde 
permisible de fin

Duración de Y

t. más pronto posible 
de fin

A

t. más pronto posible 
de empezar

t. más tarde 
permisible de fin

Duración de A

t. más pronto posible 
de fin

B
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de empezar B

Holgura libre

t. más tarde 
permisible de fin B
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de empezar A
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permisible de fin A

Duración de A

t. más pronto 
posible de fin B
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t. más pronto posible 
de empezar B

Holgura libre = 0 (valor negativo)
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permisible de fin B
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t. más pronto posible 
de empezar A
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permisible de fin A

Duración de A
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posible de fin B
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t. más pronto posible 
de empezar B

Holgura libre > 0 
(desacoplamiento)

t. más tarde 
permisible de fin B
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